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Программа 1. Управление и администрирование 

отрасли 

Охват населения обязательным медицинским 

страхованием
% 70% 71,0% 71,1% 100% выполнен 211 103,4 

1.1 Управление и администрирование на центральном 

уровне

Уровень исполнения индикаторов Плана реализации 

Стратегии развития Фонда ОМС на 2019-2023 годы
% 90% 95,0% 95,0% 100% выполнен 79 671,1 

Средний показатель Индекса доверия населения % 35% 36,0% 22,3% 62% не выполнен

Уровень исполнения индикаторов договоров с 

поставщиками медицинских услуг по Программе 

государственных гарантий

% 85% 85,0% 85,0% 100% выполнен

Доля расходов на ПМСП в общих расходах по 

другим программам
% 35% 35,2% 35,4% 101% перевыполнене

Количество посещений на 1 жителя к врачам ПМСП ед. 3% 2,5% 3,0% 120% перевыполнене

Уровень удовлетворенности пациентов (по 

оценочной карте)
% 80% 81,0% 79,0% 98% выполнен

2.1 Обеспечение доступности экстренной(скорой) 

медицинской помощи населению республики

Процент соответствия количества фактически 

функционирующих бригад СМП к утвержденному 

количеству

% 92% 90,0% 90,0% 100% выполнен 457 169,2

Доля новорожденных, обслуженных семейным  

врачом(врачом общей практики)  в первые 3 дня 

после выписки из родильного дома , %

% 84% 87,0% 92,0% 106% перевыполнене

Доля женщин, вставших на учет по поводу 

беременности в сроке до  12 недель, %
% 84% 84,0% 80,0% 95% выполнен

Доля беременных женщин, получивших базовый 

пакет антенатальных услуг на уровне ПМСП 
% 77% 85,0% 87,6% 103% перевыполнене

Охват беременных женщин, вставших на учет по  

беременности профилактическими осмотрами у 

стоматолога

абс.ч. 72 500   72 500      72 500        100% выполнен

Доля санированных беременных женщин, вставших 

на учет по  беременности из числа выявленных при 

профилактическом осмотре

% 100% 100,0% 100,0% 100% выполнен

Доля детей до 10 лет, прошедших профилактический 

осмотр из числа организованной группы (школы, 

детсады)

% 80% 80,0% 80,0% 100% выполнен

Доля детей до 10 лет, прошедших санацию полости 

рта из числа выявленных при профилактическом 

осмотре

% 60% 60,0% 60,0% 100% выполнен

2.4 Обеспечение доступности медицинской помощи 

по борьбе с туберкулезом, оказываемой 

организациями первичной медико-санитарной помощи

Количество случаев туберкулеза с успешным 

завершившением  лечения на амбулаторном уровне в 

пилотных ОЗ ПМСП   

ед. 2 165     2292 1 793 78% невыполнен 26 880,0
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1.2 Администрирование на региональном уровне 131 432,3 
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Программа 2. Предоставление услуг первичной 

медико-санитарной помощи                                                        
8 566 146,6

НПА(Законы, 

Постановления, 

Распоряжение, 

Положения, 

Приказы, 

Отчеты.); 

Информационн

ые базы (МФ, 

ФОМС, ЦЭЗ, 

Нац. Стат. Ком.) 

2.2 Обеспечение доступности базовых медицинских 

услуг на уровне первичной медико-санитарной 

помощи (ПМСП) населению республики

3 749 190,9

2.3 Обеспечение доступности стоматологической 

помощи  населению в рамках Программы 

государственных гарантий по обеспечению граждан 

медико-санитарной помощью (далее- Программа 

государственных гарантий)

282 466,1



2.5 Обеспечение доступа  населения республики к 

льготному лекарственному обеспечению по ПГГ 

(онкологическим больным в терминальной стадии; 

больным параноидной шизофренией и хроническими 

бредовыми расстройствами; аффективными 

расстройствами различного генеза; эпилепсией; 

бронхиальной астмой) 

Уровень возмещения реализованных лекарств по 

рецептам ПГГ на амбулаторном  уровне 
% 90% 90,0% 94,3% 105% перевыполнене 52 000,0

2.6 Обеспечение доступа  застрахованного населения 

республики к льготному лекарственному обеспечению 

по обязательному медицинскому страхованию     

Уровень возмещения реализованных лекарств по 

рецептам ОМС на амбулаторном  уровне 
% 50% 50,0% 54,6% 109% перевыполнене 376 956,1

2.7 Оказание населению платных медицинских услуг 

сверх обьема Программы государственных гарантий

Процент фактического исполнения к утвержденному 

плану  
% 84% 100,0% 95,3% 95% выполнен 201 604,0

2.8 Оказание немедицинских и иных услуг 

организациями здравоохранения, работающими в 

системе Единого плательщика 

Процент фактического исполнения к утвержденному 

плану  
% 95% 95,0% 93,6% 99% выполнен 291 616,1

2.9 Улучшение качества предоставления медицинской 

помощи населению путем стимулирования групп 

семейных врачей за достижение целевых показателей 

качества деятельности (мероприятия, программы, 

ориентированной на результат)

Доля ОЗ ПМСП которым были произведены 

выплаты по результатам оценки качества с 

использованием оценочной карты

% 100% 100,0% 0,0% 0% не выполнен 0,0

2.10 Обеспечение материального стимулирования 

работников системы здравоохранения путем 

повышения оплаты труда

Процент освоения средств % 100% 100,0% 100,0% 100% выполнен 3 122 948,2

2.11 Обеспечение доступности специализированной 

психиатрической помощи, оказываемой 

организациями первичной медико-санитарной помощи

Количество управляемых случаев псических 

расстройств на амбулаторном уровне в пилотных 

организациях здравоохранения первичной медико-

санитарной помощи

ед. 331        522,00      522,00        100% выполнен 5 316,0

Уровень госпитализаций на 100 тыс.населения % 14% 13,4% 13,0% 97% выполнен

Уровень удовлетворенности (по оценочной карте) % 81% 82,0% 84,0% 102% перевыполнене

Доля   населения, получившего лечение по 

социальным льготам 
% 45% 45,0% 47,3% 105% перевыполнене

Доля детей,получивших лечение в отделениях 

краткосрочного пребывания  к общему количеству 

пролеченных детей в общепрофильных стационарах

% 12% 11,0% 10,4% 95% выполнен

Соотношение фактически пролеченных случаев к  

плану базового года
% 100% 100,0% 100,0% 100% выполнен

Доля   населения, получивших льготное лечение по 

медицинским показаниям   
% 29% 23,8% 23,8% 100% выполнен

3.2 Обеспечение доступности  медицинской помощи 

по борьбе с туберкулезом, оказываемой  

организациями здравоохранения стационарного 

уровня 

Соотношение фактически пролеченных случаев к  

плану базового года
% 100% 100,0% 92,0% 92% выполнен 634 317,8

3.3 Обеспечение доступности  медицинских услугна 

уровне специализированной онкологической и 

гематологической помощи 

Соотношение фактически пролеченных случаев к  

плану базового года
% 100% 105,0% 102,0% 97% выполнен 273 799,7

3.4 Обеспечение доступности  медицинских услуг на 

уровне специализированной кардиохирургической 

помощи 

Соотношение фактически пролеченных случаев к  

плану базового года
% 100% 100,0% 83,0% 83% выполнен 51 061,6

3.5 Обеспечение доступности  медицинских услуг на 

уровне специализированной психиатрической помощи

Соотношение фактически пролеченных случаев к  

плану базового года
% 100% 100,0% 113,0% 113% перевыполнене 281 110,1

3.6 Оказание населению платных медицинских услуг, 

сверх объема Программы государственных гарантий      

Процент фактического исполнения к утвержденному 

плану  
% 95% 95,0% 91,9% 97% выполнен 419 289,9

3.7 Оказание немедицинских и иных услуг 

организациями здравоохранения, работающим в 

системе Единого плательщика

Количество ОЗ стационарного уровня, в которых 

проведена оценка качества с использованием 

Оценочной карты 

абс.ч. 88 183 180 98% выполнен 384 580,6
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3.1 Обеспечение доступности медицинских услуг 

населению республики на уровне стационарной 

помощи в рамках Программы государственных 

гарантий

7 113 635,3
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Программа 3. Предоставление услуг 

организациями здравоохранения на стационарном 

уровне                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

13 719 230,2



3.8 Обеспечение материального стимулирования 

работников системы здравоохранения путем 

повышения оплаты труда

Исполнения бюджета по целевым средствам % 100% 100,0% 98,7% 99% выполнен 4 459 701,7

3.9 Мероприятия по проекту "Караван здоровья" Процент освоения средств % 90% 100,0% 80,0% 80% выполнен 14 375,1

3.10 Мероприятия по проекту Азиатского банка 

развития
Процент освоения средств % 90% 100,0% 87,2% 87% выполнен 82 880,6

3.11 Мероприятия по проекту Всемирного банка Процент освоения средств % 90% 100,0% 17,9% 18% не выполнен 4 477,8
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Программа 4. Обеспечение доступности  

медицинских и иных услуг, оказываемых 

населению сверх объема Программы 

государственных гарантий                                                                                                                                                                                                                                                                           

Соотношение  пациентов с терминальной стадией 

хронической почечной недостаточности охваченых 

льготным гемодиализным лечением к общему числу 

пациентов, состоящих на учете 

% 100% 100,0% 100,0% 100% выполнен 1 433 152,4

4.1 Обеспечение доступа к льготному гемодиализному 

лечению остронуждающихся пациентов с 

терминальной стадией хронической почечной 

недостаточности пятой стадии

Количество пациентов с терминальной стадией 

хронической почечной недостаточности, 

получающих платное лечение в частных 

медицинских центрах и ожидающих перевода на 

полный бюджетный гемодиализ в государственных 

организациях здравоохранения, а также в целях 

сокращения бремени затрат пациентами при 

получении услуг гемодиализа  

чел. 1 922,00 2 274,00 2 212,00 97% выполнен 1 399 334,1

4.2. Обеспечение финансовой устойчивости и 

надлежащего функционирования организаций 

здравоохранения (формирование страхового запаса)

Доля обеспечения финансовой стабильности в 

объеме не менее месячного финансирования от 

общего объема средств, направляемых на 

финансирование медицинских и профилактических 

услуг, предоставляемых организациями 

здравоохранения 

% 1,2% 1,3% 1,3% 100% выполнен

4.3. Поддержка, развитие и материально-техническое 

оснащение организаций здравоохранения

Доля направляемая на поддержку и развитие 

здравоохранения для организаций здравоохранения
% 0,1% 0,2% 0,2% 100% выполнен 33 818,3
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